
174

3 вересня 2018 року на 70-му році жит-
тя після тяжкої хвороби помер Дмитро 
Сергійович Гурський – відомий україн-
ський геолог, колишній очільник Держав-
ної геологічної служби України, заступ-
ник Міністра охорони навколишнього 
природного середовища України. Для гео-
логічної спільноти – це непоправна втрата 
мудрого керівника, який дбав про розбу-
дову геологічної служби України.

Народився Дмитро Сергійович 28 листо-
пада 1948 р. у с. Мар’янівці Васильківського 
району Київської області. Знайшовши своє 
покликання у вивченні земних надр, спочат-
ку закінчив Київський геологорозвідуваль-
ний технікум, а потім здобув вищу освіту в 
Іркутському державному університеті.

Трудове життя Дмитро Сергійович 
розпочав у Сосновській експедиції, Крас-
ноярському та Якутському геолуправлін-
нях Мінгео СРСР, далі були Зарубіжгео-
логія, ВГО “Північукргеологія” на поса-
дах від гірничого майстра до головного 
геолога об’єднання; начальника головно-
го геолуправління, першого заступника 
голови Держкомгеології України, голови 
Державної геологічної служби та заступ-
ника міністра Мінприроди України. 

Усе своє життя Дмитро Сергійович при-
святив геології, розробленню концептуаль-

них засад державної мінерально-сировинної 
політики, створенню та втіленню в життя 
загальнодержавної програми розвитку мі-
нерально-сировинної бази України.

За вагомий особистий внесок у розро-
блення й упровадження науково обґрун-
тованих методів геологорозвідувальних 
робіт, відкриття й освоєння нових родовищ 
корисних копалин 1996 року Д. С. Гур-
ського нагороджено Почесною відзнакою 
Президента України, 2003 року йому ого-
лошено Подяку Прем’єр-міністра України, 
присвоєно звання “Заслужений працівник 
промисловості України” та відзначено ба-
гатьма іншими нагородами.

Дмитро Сергійович завжди мав заслу-
жений авторитет і повагу з-поміж гео-
логів України, країн ближнього та даль-
нього зарубіжжя. Друзі й колеги пам’я-
тають його як висококваліфікованого 
спеціаліста, принципового, ініціативного 
й цілеспрямованого керівника з високою 
працездатністю, глибокими науковими 
енциклопедичними знаннями і великим 
практичним досвідом роботи з геологіч-
ного вивчення та використання надр.

Світла пам’ять про Дмитра Сергійо-
вича Гурського – знаного українського 
гео лога та щиру людину завжди житиме 
в наших серцях.
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